

CERTIFICADO



Sistema de Gestión según EN ISO 9001:2015

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA se confirma la Certificación de:



GESTORA COMERCIAL INTERNACIONAL, S.L. (GECOINSA) Estda. Redondela a Peinador, 91 36815 - Vilar de Infesta - Redondela (PONTEVEDRA) España

En el ámbito de aplicación:

El almacenamiento, embalaje y transporte de componentes de primer equipo y recambios para la industria del automovil. La presentación del servicio de asistencia a la calidad, retrabajos e inspección de piezas. El diseño, la producción y comercialización de embalajes.

Número de Registro del Certificado 20100243019656 / 00

válido hasta 2027-11-12 la primera certificación: 1999-08-01

La Entidad de Certificación de TÜV AUSTRIA GMBH

Viena, 2024-11-13

Esta Certificación fue realizada según el Procedimiento TÜV AUSTRIA para la Auditoria y Certificación y es controlado regularmente.

TÜV AUSTRIA GMBH

Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfälligung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV



CERTIFICADO



Sistema de Gestión según EN ISO 9001:2015

De acuerdo con el cumplimiento de las exigencias verificadas mediante los procedimientos de TÜV AUSTRIA se confirma la Certificación de:



GESTORA COMERCIAL INTERNACIONAL, S.L. (GECOINSA)
Avenida del Hotel, 13
28340 -Valdemoro, Madrid
España

En el ámbito de aplicación:

El almacenamiento, embalaje y transporte de componentes de primer equipo y recambios para la industria del automovil. La presentación del servicio de asistencia a la calidad, retrabajos e inspección de piezas. El diseño, la producción y comercialización de embalajes.

Número de Registro del Certificado 20100243019656 / 01

válido hasta 2027-11-27 la primera certificación: 1999-08-01

S. Bulu

La Entidad de Certificación de TÜV AUSTRIA GMBH

Viena, 2024-11-13

Esta Certificación fue realizada según el Procedimiento TÜV AUSTRIA para la Auditoria y Certificación y es controlado regularmente.

Este certificado es válido conjuntamente con el certificado principal.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Verylelifältigung nur mit Erfaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV